Corrections pour le sujet « Programmations avancées dans HOME 10 - Scratch 3 »

Attention : ce sont des solutions, il y en a d’autres !

Interrupteur avec variable d’état :

mefire E-Lumiere ~ a o

éteindre + lalumigére 1+ delapiéce E =

répéter indéfiniment

attendre m secondes

5 interrupteur de la lumiére 1 = delapiéce E =  est appuyé

E-Lurniere

melire E-lumiere » a o

allumer * lalumiére 1 = delapiéce E =«
sinon

meltre E-lumiere * & o

éleindre + lalumiére 1+ delapiéce E «

Porte de garage :
répéter indéfiniment
attendre @ secondes
5 capteur infrarouge du garage est aclivé  alors

stopper = porie_garage «

bouton 1 = de la télécommande est appuyé  alors
porte_garage = est ouverd - alors

fermer porie_garage -

OUNTIr = porte_garage
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Portail : défaut -> s’il y a un obstacle sur I'infrarouge 3, le portail ne bouge plus, il ne peut pas étre fermé...

répéter indéfiniment

attendre @ secondes

si capteur infrarouge_3 = du portal est active ~ alors

stopper = portail -

capteur infrarouge 1 *+ duporialestaclive ou  capleur infrarouge 2 =  du porial est aciive alors

portail + est ouvert - et non portail » est fermé -

ouvrir * | portail =

bouton 2 = de latélécommande est appuye  alors
portail * est ouvert = alors

fermer = portail =

ouvrir =+ poriail -

Eclairage du garage :
répéter indéfiniment
attendre o secondes

si détecteur de présence de lapiéce F + estactivé  alors

mettre F-Compteur » a e

allumer + lalumiére 2 v delapiéce F -

sinon

ajouter o a F-Compteur +

sl F-Compteur

éteindre + lalumiére 2 » delapiéce F -
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=i détecteur de présence de lapiece F »  estactivé  alors

mettre F-Compleur + 3 o

dllumer » lalumigre 2 » delapiéce F »

attendre ° secondes

ajouter 0 4 F-Compteur =

=i F-Compteur | w »

: . . G car le capieur
eleindre =+ la lumiere 2 de lapiece F = infrarouge reste actif
environ 4 secondes.
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Eclairage avec le capteur de luminosité (comparaison) :

Répéter indéfiniment :
Attendre 0,4s
Si le bouton 5 de la piéce E est appuyé alors :
Si luminosité > 2,5V alors :
Eteindre la lumiére 2 de la piéce D
Sinon

Allumer la lumiere 2 de la piéce D

monter * levolet 1+ delapigce D

metire D-Lumiére » a luminosite delapiéce D - (V)

répéter indéfiniment - ®
attendre m S Regard critique sur la soluticn employant le capteur de lumiére B
interrupteur de la lumiére 5+ delapiéce E +» estappuyé  alors

luminosité de lapigce D+ (V) :=@ alors

éleindre + lalumiére 2 » delapiéce D =

allumer * lalumiére 2 » delapiéce D »
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Chauffage de la pieéce H avec deux seuils :

Répéter indéfiniment :
Attendre 0,4s
Si la température de la piece H < consigne alors :
Allumer le radiateur H
Sinon :
Si la température de la piéce H > consigne + 0,5 alors :

Eteindre le radiateur H

répéter indéfiniment

attendre @ secondes

] température de lapiéce H + (FCFF) < consigne de température de lapiéce H = (°CFF) alors

allumer = e radiateur de la pigce H =

température de lapiéce H + (CFF) = consigne de température delapigéce H - (°CFF) + @ alors

éteindre = le radiateur de la pitce H -
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